

9月份起,我省小微企业将可以少缴税了 27万户小微院企将受益

星报讯(记者 任金如) 近日,国务院常务会议决定,从8月1日起,将对小微企业中月销售额不超过2万元的增值税小规模纳税人和营业税纳税人,暂免征收增值税和营业税。而记者昨日从我省税务部门获悉,虽然相关的政策文件还没有接到,但是并不影响我省小微企业税收减免的受益。我省将在9月份办理达到条件的小微企业8月份的税收减免,初步预计,全省约有27万小微企业(不包括个体工商户)将直接受益。

昨日,记者从省国税局获悉,国务院此次公布的政策,是为了更好地支持实体经济发展和改善民生,所以将小微企业减免税的范围由“个人”扩大到“单位”。

依据工商部门小微企业注册口径,2007年以来,新注册的小微企业1871674户,注销362293户,截至目前,全省经工商部门登记注册的小微企业达到1641548户。

因为还没有拿到国家下发的政策文件,所以我省究竟按照什么样的标准执行,还有待进一步敲定,但是,可以肯定的是,按照国家政策,对于符合条件的小微企业减税,将在9月份开始执行,因为8月份收的仍然是7月份的税,记者昨日从税务部门了解到。

最新的国税统计数据显示,去年安徽为全省纳税人减负约350亿元。今年的减税有望重点围绕“营改增”和新兴产业来展开,减免税力度会进一步加大,企业和经营户的钱袋子有望变得更

充实。而目前全省符合条件的小型 and 微型企业总数约有27万余户,已有不少小型微利企业已经开始期待不再缴纳增值税或营业税。

但也有一些小微企业主表示了担心。金寨路一家小百货店的老板周先生说,即使我省以后按照最高2万元的营业税起征标准来计税,对他来说也没有任何变化,“每个月账面上的收入至少也有三四万元啊,过了起征点就要按营业额缴税,享受不到新政策的。”

按照有关部委制定的划型标准,不同行业微型企业的界定为年营业收入100万~300万元以下,也就是月收入为8万~25万元,早已超过了免税的下限。而我省如何执行这种减免政策,成了小微企业主更加关注的焦点。

微言堂

@正和岛

正和岛官方微博



想加薪,祈祷老板生的是女儿?每日邮报报道,在对1万家丹麦公司高管调查后,丹麦奥尔堡大学、马里兰大学和哥伦比亚商学院研究人员发现有女儿的老板更大方,也更爱给员工加薪。科学家认为这可能是因为女儿更能激发男人照顾别人的心理。和闺女玩耍后老板会变得更友善……

女大学生暑假“练摊”日收百元 省城大学生兼职为就业“热身”

难就业,让在校大学生也按耐不住了。这个暑假,合肥有很多不回家留在城市“练内功”的在校大学生。连日来,记者在数十名暑期兼职大学生采访中了解到,为了积累社会经验、提升个人能力,大学生们放下身段,早早“热身”。

大二学生放低姿态当“民工”

7月1日,合肥职业信息技术学院的大二学生任彬,没有回老家,而是去了江苏省昆山的一处工地。在这里,他开始了两个月的“民工生涯”。

工地是一个亲戚承包的,任彬的父母也在这里工作。从早晨5点到下午5点,除去中午休息两个小时,任彬每天的工作时间是10个小时。“去年就想来,没来成,在学校的安排下,做了两个月的车站接待。”说到自己的大学暑假,任彬很自豪,“两年都没闲着,都在打工。”虽然做的都是体力活,但是他没觉得自己丢脸或者浪费时间。

“在工地上,工种很多,比如木工、瓦工等等,每个工种都有一套技巧,没事的时候和工友们聊聊天,就可以收获很多。现在,简单的图纸我已经能看懂了,这在以前可不行。”

推着小车运材料,任彬的工作在工地上不算最重的,但对他来说仍然有些吃力。当记者问及他有没有想过放弃时,他明确的表示不会,这是对毅力和耐力的一次试炼。按照一天100多元的收入计算,两个月后,任彬可以拿着自己挣来的血汗钱支付下一年的学费了。

女大学生夜市“练摊”月入3000元

这个暑期,就读于安徽师范大学2010级广播电视新闻专业的舒城姑娘晨晨,选择了自己创业,项目是几乎没“门槛”的夜市摆摊。按平均每天100元左右的进账算,她1个月的“练摊”收入会有3000元。

“酒店、超市都在招暑假工,每天重复一样的事很无聊的,现在从选择商品、进货、出摊,都是我亲历亲为,这才有挑战”。7月21日,晨晨在接受记者采访时自豪的说。她告诉记者,自己在夜市摊位

上卖的是女生用的小饰品。以发卡为例,从合肥城隍庙批发来的价格为3元/只,零售能买到6元,周末晚上生意好的时候,最多卖了276元。

“必须坚持啊,看到自己进的东西被别人买走时,心情特别好,也学了点跟人沟通的经验。”晨晨说,现在大学生就业这么难,她以后想开家店,但是又怕爸妈不同意。“他们肯会又会说我,四年大学白读了。” 实习生 李青鹰 王敏 记者 董艳芬

@陈志武

耶鲁大学金融学院教授



权力带来的机会差距表现在生活方方面面。比如北京的空调室内网球场可能不低于一百个,而南京大概就一个,合肥则没有,三线城市就别提了。在行政权力结构中,你生活的地方掌握的权力越多,不只收入更高而且生活品质也更高。

@许小年

中欧国际工商学院
经济学与金融学教授



只要能成为股东赚钱并且符合法律,企业任何行动都不应受到道德谴责和行政管制。无论面对何种指责:“囤积居奇、牟取暴利”也罢,“为富不仁、扰乱市场秩序”也罢,企业都理直气壮地去最大化股东的利益,这既是企业管理者必须履行的社会责任和法律义务,也是他们必须坚守的职业道德。

@唐骏

港澳资讯董事长兼CEO



关于人生。人生要有规划,不要想3年以后干什么,要想3年内的目标,不要给自己太多的构想。

财经资讯

消息称中欧光伏贸易谈判关键内容达成一致

据媒体报道,北京的谈判代表已与欧盟就一项协议的关键内容达成一致,仍然有可能避免欧盟计划下月对中国太阳能面板实施的惩罚性关税。

这是欧盟和中国之间最大的贸易争端,已导致中国威胁对欧洲葡萄酒征收关税,并有可能引发贸易战,或给

有意在中国扩大经营的欧洲企业制造障碍。

欧盟执委会表示,中国正在以低于生产成本的价格向欧洲出口数百亿欧元的廉价太阳能面板。欧盟已对其征收低关税,双方若无法达成协议,8月6日关税将大幅上调。

经过六周的谈判,谈判代表接近就中国太阳能面板在欧盟28国的最低售价以及年度配额达成一致。

“中国谈判代表周一晚离开布鲁塞尔返回北京,只有一些数字还没敲定。”一位了解谈判情况的中国知情人士称。该人士要求不具名。 一财

合肥亿帆生物17.5亿元借壳鑫富药业

因筹划重大事项停牌近三个月的浙江杭州鑫富药业昨日开市复牌,并披露了重组预案,称其将被合肥亿帆生物“借壳”。如交易顺利完成,公司将由精细化工公司变为生物医药企业,实际控制人由鑫富药业的过鑫富变为亿帆

生物的程先锋。

鑫富药业公布预案显示,将以7.94元/股的价格发行股份,购买程先锋持有的合肥亿帆生物医药有限公司100%股权,以及程先锋等10名自然人合计持有的合肥亿帆药业有限公司100%股权。

本次交易完成后,程先锋对上市公司的持股比例将达到30%以上。本次交易将导致上市公司实际控制权变更,且构成借壳。鑫富药业此次拟购买资产的预估值合计17.47亿元。

记者 任金如